



RETIFICAÇÃO 01

No Edital nº 24, de 24 de outubro de 2018, que trata do Processo seleção de candidatos para a Moradia Estudantil – Vagas não ocupadas, para o Câmpus de Concórdia, **onde se lê:**

“[...]”

24/10/2018	Publicação do Edital	http://editais.concordia.ifc.edu.br
29/10 a 09/11/2018	Inscrições (ver item 4.1)	Bloco tecnológico (dias de matrícula) e CGAE/Bloco Pedagógico (demais dias)
12/11/2018	Homologação das inscrições	http://editais.concordia.ifc.edu.br
13/11/2018	Solicitação de recursos referentes às inscrições não homologadas.	Via e-mail: cgae.concordia@ifc.edu.br
14/11/2018	Homologação final dos candidatos inscritos	http://editais.concordia.ifc.edu.br
19/11/2018	Resultado do processo de seleção	http://editais.concordia.ifc.edu.br
20/11/2018	Prazo para recursos	Via e-mail: cgae.concordia@ifc.edu.br
22/11/2018	Publicação do resultado final	http://editais.concordia.ifc.edu.br
12/02/2019	Ingresso na moradia estudantil a partir das 08:00 horas	<i>Campus Concórdia</i>



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia

[...]"

LEIA-SE:

“[...]

24/10/2018	Publicação do Edital	http://editais.concordia.ifc.edu.br
29/10 a 09/11/2018	Inscrições (ver item 4.1)	Bloco tecnológico (dias de matrícula) e CGAE/Bloco Pedagógico (demais dias)
12/11/2018	Homologação das inscrições	http://editais.concordia.ifc.edu.br
13/11/2018	Solicitação de recursos referentes às inscrições não homologadas.	Via e-mail: cgae.concordia@ifc.edu.br
14/11/2018	Publicação da lista de candidatos com documentação completa e incompleta	http://editais.concordia.ifc.edu.br
Até 23/11/2018	Apresentação da documentação faltante	CGAE
26/11/2018	Homologação final dos candidatos inscritos	http://editais.concordia.ifc.edu.br
29/11/2018	Resultado do processo de seleção	http://editais.concordia.ifc.edu.br
30/11/2018	Prazo para recursos	Via e-mail: cgae.concordia@ifc.edu.br
04/12/2018	Publicação do resultado final	http://editais.concordia.ifc.edu.br
12/02/2019	Ingresso na moradia estudantil a partir das 08:00 horas	Campus Concórdia

[...]"



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia

Concórdia - SC, **14 de novembro de 2018.**

Nelson Geraldo Golinski
Diretor Geral do IFC Campus Concórdia



Emitido em 14/11/2018

RETIFICAÇÃO Nº 6/2018 - DDE/CONC (11.01.04.01.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 14/11/2018 11:15)

NELSON GERALDO GOLINSKI

DIRETOR GERAL

1095322

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**, ano: **2018**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **14/11/2018** e o código de verificação: **f02ba87bea**